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····  Kostnadsfria seminarier 
····  Kurser 
····  Europadagen den 9/5 på Kulturhuset! 
····  Esbri: Föreläsning den 19/5 - Är du 

kreativ, lilla vän? – Om provocerande 
entreprenörer och kreativa 
kombinationer 

····  Temakväll den 20/4 hos 
PricewaterhouseCoopers 

····  HUI-rapport: Distanshandeln idag 2010 
 

Kostnadsfria seminarier  
 
Ett bra sätt att förbereda sig är att besöka våra seminarier. Där får Du en introduktion till olika ämnesområden och möjlighet att 
få de första svaren på Dina frågor. Seminarierna är 2,5 timmar långa, kostnadsfria och ska bokas via vår hemsida.  
Alla seminarier sker hos Stockholms NyföretagarCentrum, Munkbron 1 i Gamla Stan. 

Besök alltid vårt kalendarium för att se vad som är  på gång. Du kan endast boka Dig 
via www.nyforetagarcentrum.org  och använder lösenordet Du fick efter 
introduktionsmötet.  
OBS! Logga in Dig i bokningssystemet för att se sta tus för aktuella seminarier.  
Det förändras kontinuerligt pga bokningar och avbok ningar sker via internet.  
När ett ämne är fullbokat finns det oftast alternat iva datum i bokningssystemet. 

 

Miljöcertifiering av företag den 11 maj kl.13:15-16 :00 
Arrangör: Miljöstegen www.miljostegen.se  
Allt fler inköpare inom både privat och offentlig sektor ställer miljökrav på sina leverantörer för så väl varor som tjänster. Att 
arbeta strukturerat med miljöfrågor kan därför vara ett sätt att profilera sitt företag och skapa konkurrensfördelar samtidigt som 
man tar ett miljöansvar för den egna verksamheten. I seminariet behandlas hur man kan möta de miljökrav som ställs i 
upphandling och anbudsförfaranden genom miljöcertifiering eller diplomering och vad ett strukturerat miljöarbete innebär i 
praktiken. Vi berör också miljölagstiftning, producentansvar och miljöprofilering av produkter och tjänster. 
 

Göra budget den 12 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 
 

Företagsekonomi för småföretag den 17 maj kl.09:15- 12:00 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers  www.pwc.se  
Punkter ur programmet: Vad innebär bokföringsskyldigheten? Viktigt med ordning och reda från dag ett! Se till att ha bra 
beslutsunderlag - redovisning är färskvara! Vad är en affärshändelse? Vad kräver mervärdesskattelagen för uppgifter på en 
faktura? Presentation av hur en modern och effektiv ekonomiadministration kan fungera. 
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Val av finansiering den 18 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Almi Företagspartners www.stockholm.almi.se  
Alla nystartade företagen behöver pengar för etableringen och under sin utvecklingsfas. Egna, andras eller lånade pengar. En 
kombination? Men hur fungerar det? Vad är vad? Vad är skillnaden? Vad är effekten av olika lösningar? Hur fungerar det? Det 
är en del av de frågor som du får svar på tillsammans med mycket annan nyttig information inför finansiering. Det ges 
utrymme för frågor. Så förbered dig gärna. 

Marknadsföring i praktiken den 18 maj kl.13:15-16:0 0 
Arrangör: Visma www.visma.se  
Punkter ur programmet; Enkla steg att göra Dig unik, vad krävs för att hitta och behålla kunder, marknadsföring ur ett 
konkurrentperspektiv, Praktiska tips & råd, Möjlighet att ställa Dina frågor om marknadsföring m.m. 

Byte från enskild firma eller handelsbolag till akt iebolag den 18 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Aktiebolagstjänst AB www.ab.se   
Nu blir det enklare att starta och driva aktiebolag. Den 1 april 2010 sänks minimiaktiekapitalet till 50 000 kr och snart slopas 
revisionsplikten för små aktiebolag. Seminariet är skräddarsytt för dig som driver enskild firma, handels- eller kommanditbolag 
och som kanske funderar på att byta företagsform till aktiebolag. Vi går igenom hur du flyttar din rörelse från en enskild firma, 
handels- eller kommanditbolag till ett aktiebolag. Vi går igenom hur du får använda aktiekapitalet, fördelar/nackdelar med 
enskild firma respektive aktiebolag, formalia såsom överlåtelseavtal, protokoll och bolagsbildning, hur du redovisar 
överlåtelsen i din nuvarande verksamhet, när revisionsplikten för små aktiebolag försvinner, om/när det är skattemässigt 
fördelaktigt med aktiebolag, överföring av fonder utan skattekonsekvenser, inkomstdeklaration av överlåtelsen samt att du får 
en praktisk checklista vid byte till aktiebolag. 

Försäljning – Otroligt kul! den 20 maj kl.09:15-12: 00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Vi vill inspirera dig och ge dig konkreta tips som gör att du blir bättre på att sälja och därmed lyckas med din företagsdröm! Du 
får grunderna inom försäljning, hur försäljning är kopplad till affärsidé och marknadsplan samt hur en aktivitetsplan kan se ut 
och varför den är så viktig för att du ska nå dina mål. Vi pratar om vad försäljning kan vara för dig och hur vi vänder motstånd 
till framgång. Genom konkreta övningar kan du enkelt, och med stolthet, presentera ditt företag och vad som är unikt med din 
produkt/tjänst.  

Skriva affärsplan den 20 maj kl.13:15-16:00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org  
Vad är en affärsplan? Vad skiljer affärsplan från budget? Varför ska man skriva sin affärsplan? Är detta inte bara en 
pappersproduktion till banken? Vem bryr sig och vem läser? Vad ska jag med affärsplanen till egentligen? Kan man inte starta 
utan affärsplan? Du har säkert fler frågor. Ta med dem till seminariet. Du får ett tips om hur man på enkelt sätt får ihop en 
affärsplan genom att ställa de enkla frågorna. 

Aktieägaravtal och avtal mellan delägare i andra ju ridiska personer den 21 maj 
kl.09:15-12:00 
Arrangör: Advokatfirman Delphi www.delphi.se   
Advokatfirman Delphi kommer att i seminarieform berätta om avtal mellan delägare i olika juridiska personer. Det saknas 
omfattande lagstiftning på dessa områden varför det är viktigt att delägarna sinsemellan reglerar samarbetets form. På så sätt 
kan samarbetet skräddarsys och det blir möjligt att skapa tydlighet kring samarbetets fortsatta framgång. Tyngden kommer att 
ligga på aktieägaravtal men i viss mån kommer även andra avtal, såsom avtal mellan delägare i handelsbolag och 
kommanditbolag, att bli föremål för behandling.  

Skatteregistrera nytt företag hos Skatteverket den 24 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Skatteverket, www.skatteverket.se   
Som blivande företagare ställs Du inför nya utmaningar. En del av utmaningarna handlar om skatter, bokföring och mycket 
annat som måste skötas i ett företag. För att betraktas som ett företag av omgivningen krävs oftast en F-skattsedel. Dessutom 
måste de flesta företag vara registrerade till moms och eventuellt som arbetsgivare hos Skatteverket. På detta seminarium går 
därför Skatteverket igenom hur man skatteregistrerar sitt företag, självklart finns det även utrymme för att ställa en massa 
frågor. Läs därför gärna broschyren ”Så fyller Du i Skatte- och avgiftsanmälan" (SKV 418) före seminariet och ta med dina 
frågor. Broschyren hittar du på Skatteverkets webbplats.   

Att driva företag sett ur ett skatteperspektiv den 25 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Skattebetalarnas Förening www.skattebetalarne.se   
Att driva näringsverksamhet är tidskrävande och i startskedet är det inte skattefrågorna som ligger i fokus. Men skattefrågorna 
är viktiga, dels är det dyrt om det blir fel och dels kan du spara pengar om du gör rätt. Vid seminariet går vi igenom bland 
annat följande: vilken form ska jag driva min verksamhet? Går det att byta företagsform under resans gång? Vilka avdrag kan 
jag göra och vilka förmåner kan jag ha i näringsverksamheten. Vad bör jag tänka på och är goda råd alltid dyra? 
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Kurser 
Grundläggande bokföring - Startdatum 11 maj 2010 kl.18:00! Enstaka platser kv ar!  
Albert Waltonen  är vår kursledare för ”Grundläggande Bokföring” sedan åtta år. Hans mångåriga erfarenhet av att lära ut 
konsten att bokföra och pedagogiska sätt att förklara företagets ekonomi gör att vi rekommenderar alla hans kurs. Efter åtta år 
har han hunnit utbilda många egenföretagare i bokföring. Han har mött företag och företagare i stort sett i alla branscher och 
känner till förutsättningarna. Både för nystartade företag och etablerade företag.  

Alla som bedriver företagsverksamhet är bokföringsskyldiga och nu även skyldiga att upprätta årsbokslut. Vill Du förstå Ditt 
företags ekonomi och få kontroll på det är kunskaper om kontering och bokföring bästa vägen.  

 
www.mmekonomi.eu  

Innehållet i kursen ”Grundläggande bokföring”: 
·  Begrepp och bokföringstermer 

·  Kontoplan 

·  Ingående balans 

·  Budget 

·  Verifikationer 

·  Ändringsverifikationer 

·  Moms 

·  Balans och Resultatrapport 

·  Övriga bokföringsrapporter 

·  Olika kontakter med myndigheter, Hur man knyter ihop alla uppgifter i ett 
administrativt program med fakturering, kundreskontra, leverantörsfakturor, 
utbetalningar mm. 

·  Vi har övningar vid varje kurstillfälle. 

Kursplan: 
Kvällstid 5 x 3 timmar. Kursdagar: Den 11, 18, 25 m aj, 1 och 8 juni 2010.  
Pris/deltagare: 2500:- + moms (25%). Kursen genomfö rs i Stockholms NyföretagarCentrums lokaler på Munk bron 1 
Gamla Stan Stockholm. 

Kursen vänder sig enbart till dem som är inskrivna hos Stockholms NyföretagarCentrum. 

Anmälan till kursen är bindande. Boka via http://boka.nyforetagarcentrum.org/stockholm/kurser /kursinfo.asp?kid=41   

 

 
Ryningska palatset eller Stockholms NyföretagarCentrum  
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Europadagen den 9 maj på Kulturhuset! 
 
Europadagen den 9 maj inträffar i år på en söndag - drygt fyra månader före valet den 19 september. Programmet innehåller 
bland annat tal av EU-minister Birgitta Ohlsson och en debatt mellan riksdagspartierna om aktuella europafrågor inför det 
svenska valet: Europa 2020, euron, klimatpolitiken, jobben och tillväxten. 
Public Service står för underhållning och dagen avlutas med filmvisning!  
 
Programmet för 2010 ser du här www.europadagen.se/program_2010.htm   
 
Arrangörer:   

 
 
 
 
 
 

 

Är Du kreativ, lilla vän? – Om provocerande 
entreprenörer och kreativa kombinationer 
 
Tid:  Onsdag den 19 maj, kl. 15.00-17.00 
Plats:  IVAs konferenscenter, Grev Turegatan 16, 
Talare:  Professor Lars Torsten Eriksson, Högskolan i Gävle samt professor emeritus Gunnar Törnqvist, Lunds universitet 
 
Kort om föreläsningen: Kreativitet har blivit något av ett honnörsord. Vi förväntas tänka kreativt och initiera förnyelse, både 
som anställda och egenföretagare. Men vad innebär egentligen kreativitet? Vem är kreativ? Och räcker det med att bara vara 
kreativ? Välkommen till en öppen föreläsning där två professorer belyser olika aspekter av fenomenet kreativitet. 
Anmäl Dig till föreläsningen via estrad@esbri.se  .  

För mer information om föreläsningen http://www.esbri.se/forelasning.asp?link=kommande   
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Temakväll den 20/4 hos  

     
Bild 1                                        Bild 2                                        Bild 3                                         Bild 4 
 
Bild 1:  Anna Nedeby Bar-Am, vd Stockholms NyföretagarCentrum och Hans-Ulric Josefsson, PricewaterhouseCoopers  
Bild 2:  Fanny Ahlfors och Anna Nord, PricewaterhouseCoopers  
Bild 3:  Oscar Wargloo, PricewaterhouseCoopers  
Bild 4:  Anna Wennberg , PricewaterhouseCoopers  
 
I samarbete med PricewaterhouseCoopers anordnades temakväll för de som bedriver verksamhet i aktiebolagsform. 150 
företagare lyssnade på seminariet och knöt senare kontakter vid efterföljande mingel.  
Vid temakvällen den 20 april i Bonnierhuset presenterade PricewaterhouseCoopers ”Visionsbyrån Online” – ett modernt sätt 
att sköta ekonomin i egna företaget, ”Utdelningsregler, plånboksfrågor och familjerätt för Dig som har ett aktiebolag” och 
”Sänkt aktiekapitalkrav från 100 000 till 50 000 kr” samt ”Ombildning av enskild firma/handelsbolag till aktiebolag.” 
Intresset för ämnena och frågorna runt omkring var mycket stort. Förutom att PricewaterhouseCoopers har rådgivare 
verksamma hos oss vill de även ge Dig möjligheten att få tillgång till föredragshållarna vid träffen. 
 

Föredragshållarna: 
Redovisningskonsulterna Fanny Ahlfors och Anna Nord – berättade om Visionsbyrån Online. 
fanny.ahlfors@se.pwc.com; telefon 08-555 330 84  
anna.nord@se.pwc.com; telefon 08-555 334 52 
 
Skattejurist Oscar Wargloo berättade om utdelningsregler och plånbokstips för de som bedriver sin verksamhet i 
aktiebolagsform. 
oscar.wargloo@se.pwc.com; tele 08-555 332 40  
 
Skattejurist Anna Wennberg berättade om kompanjonsavtal och familjerättsliga aspekter på företagandet. 
anna.wennberg@se.pwc.com; tele 08-555 331 61 
 
PricewaterhouseCoopers rådgivare som deltog i mingl et under kvällen: 
Bo Åkerberg bo.akerberg@se.pwc.com; tele 08-555 336 91 
Lena Asplund lena.asplund@se.pwc.com; tele 08-555 558 35 
Marie Frykholm marie.frykholm@se.pwc.com; tele 08-555 338 15  
Camilla Danell camilla.danell@se.pwc.com; tele 08-555 340 52  
Maria L Petersson maria.l.petersson@se.pwc.com; tele 08-555 336 98  

För mer information om PricewaterhouseCoopers www.pwc.com/se   
 
 

     Distanshandeln idag 2010 
 

Ny rapport om svenska folkets vanor och attityder t ill distanshandel visar bland annat att: 
·  Fördubblad omsättning på fem år – På fem år har den svenska distanshandeln mer än fördubblat sin omsättning. Den 

omsätter nu drygt 28 miljarder1 och står för 4,6 procent2 av den svenska detaljhandeln. 
·  Nya betalningsformer på frammarsch – Faktura är fortfarande den populäraste betalningsformen vid distanshandel. 

Samtidigt väljer en fjärdedel av dem som oftast beställer via nätet helst kontokort eller internetbank för sina betalningar. 
·  Utlandsköp på stabil nivå – Fyra av tio svenskar som e-handlar har någon gång köpt från en utländsk sajt. Vanligast är att 

handla från USA, Storbritannien och Tyskland. 

Läs hela rapporten från Handels Utredningsinstitut http://hugin.info/134112/R/1408544/361291.pdf    
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Har Du frågor till oss på Stockholms NyföretagarCentrum? 
Du välkommen att ta kontakt med oss via e-post till info@nyforetagarcentrum.org eller ringa till vår kundtjänst på 08-32 45 10. 
Vi finns på Munkbron 1 i Gamla Stan. 
 

Hälsningar och Välkommen önskar 
Personal och några av rådgivarna vid Stockholms Nyf öretagarCentrum 

 

 
 

 

 
 

Sveriges största aktör inom nyföretagarrådgivning! 
www.nyforetagarcentrum.org      info@nyforetagarcentrum.org  

 


